

## Bona Naturale Base





## Bona Naturale Base

Bona Naturale is the next generation of wooden floor protection from Bona. It combines the best from wood oil, hard wax, oil and waterborne finishes with a unique natural look and feel.

Bona Naturale Base is designed to be applied before Bona Naturale 2-Component. Bona Naturale Base might also be used instead of the initial coat when applying Bona Naturale 1-Component.

Bona Naturale Base will reduces the risk of issues like sidebonding and discolouration. The unique composition of Bona Naturale creates the look and feel of pure wood. Bona Naturale Base is waterborne and contains less than 10% solvents. Bona Naturale Base is partly made of renewable resources and has all the advantages of a durable waterborne environmentally sound system.



Technical Data

Type of product: 1-component waterborne Bona

Naturale Base

Even wood colouration Mixing ratio: The product is 1-component

Dilution: Do not dilute

Drying time: 1,5 hour at 20°C/60% R.H.

Bona Naturale roller or Bona finish roller Application tools:

7-9 m<sup>2</sup>/litre (150-120 g/m<sup>2</sup>) Application rate:

> Safetv: Unclassified

> > Shelf life: 1 year from date of production in

> > > unopened original container

Storage/transport: The temperature must not fall below

+5°C or exceed +25°C during storage

and transport

Disposal: Wastes and emptied containers should

be handled in accordance with local

regulations

Pack size: 3 x 4,5 litres (44 boxes per pallet)

## Key Benefits

## The Naturale system creates the look and feel of pure wood

The Naturale system can be spot repaired

Prevents sidebonding

Designed for Bona Naturale 2-Component

Partly made of renewable resources

